SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA O   DIA    NOVE  DE  MAIO DE DOUS MIL CATORCE.

No Concello de Láncara, sendo as  doce       horas, do día   nove de  maio de dous mil  catorce,   reúnese no Salón de Sesións a Xunta de Goberno Local, para tratar dos asuntos contidos na Orde do Día, coa asistencia dos Sres Concelleiros: D. José Manuel Neira Castro , D. Ricardo Núñez Valcárcel e D.Carlos Fernández Díaz.

Preside a Sesión o Sr. Alcalde D. Eadio Capón López, e actúa  como secretario o titular D. José López  Castro.

Aberto o acto pola Presidencia dase conta dos seguintes asuntos.
1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA  VINTE E CATRO DE ABRIL DE DOUS MIL CATORCE.

2º.-PERSOAL:

SOLICITUDE DE Dª FE  CASTAÑO FERNÁNDEZ TRABALLADORA DE AXUDA NO FOGAR , SOLICITANDO OS  DÍAS OFICIAIS  POR  OPERACIÓN DO SEU PAI, A PARTIR DO DÍA 09-04-2014.

3º.-SOLICITUDE DE BAIXA DE AUGA E LIXO:

-ESCRITO DE MANUEL RUIZ-OCEJA CALVO, EN NOME E REPRESENTACIÓN DE SAN JULIAN-UTE, SOLICITANDO A BAIXA DE AUGA, LIXO E SUMIDOIROS  DO BAIXO SITO NA RÚA RIO NEIRA Nº 6  DE POBRA DE SAN XIAO.

-ESCRITO DE MARÍA MERCEDES FERNÁNDEZ ALVAREZ , SOLICITANDO A BAIXA DE AUGA E LIXO  DA VIVENDA  SITA OS  BAOS Nº 5.

-ESRITO DE JAIME MUÑOZ NOGUEIRA, SOLICITANDO BAIXA DE LIXO PARA VIVENDA UNIFAMILIAR, SITA EN VIZCAYA 12 SAN JUAN DE MURO.

4º.-LICENZA DE OBRAS:

-SOLICITUDE DE MANUEL TREBOLLE DÍAZ, PARA LIMPEZA E REXUNTADO DAS FACHADAS DA VIVENDA SITA EN TOUBILLE Nº 14.

-SOLICITUDE DA DEPUTACIÓN DE LUGO, PARA AFIRMADO DO ENTORNO DO CENTRO SOCIAL (ANTIGUA ESCOLA UNITARIA) UBICADO NO P.K. 4+ 750.

-JESÚS PARDO FERNÁNDEZ, PARA RETELLADO DUN ALPENDRE , SITO EN VILARELLO Nº 4.

5º.-ESCRITO DE MIGUEL ANGEL BARA PÉREZ, EN NOME E REPRESENTACIÓN DA COMPAÑÍA MERCANTIL GAS NATURAL  SERVICIOS SDG, S.A., SOLICITANDO SUSPENSIÓN DO INGRESO DA LIQUIDACIÓN DA TASA POR APROVEITAMENTO DO SUELO, SUBSUELO DAS VÍAS PÚBLICAS MUNICIPAIS.

6º.- PAGOS CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA MIÑO-SIL:

-PAGO AUTORIZACIÓN PARA A EXECUCIÓN DO PROXECTO BÁSICO DE ACONDICIONAMENTO DO ENTORNO DO RÍO NEIRA NA ÁREA RECREATIVA DE A POBRA DE SAN XIAO.

-PAGO APROVEITAMENTO DE 0,115 L/S DE AUGA PROCEDENTE DUN MANANTIAL FONTE PRAZA DA VILA, NO LUGAR DE VILLAESTEVA, PARA USOS GANADEROS (ABREVADEIRO).

7º.-COMUNICACIÓNS DA CONFEDERACIÓN  HIDROGRÁFICA MIÑO-SIL:

-COMUNICACIÓN DE RESOLUCIÓN DO EXPEDIENTE DE APROVEITAMENTO DE 0,115 L/S DE AUGA PROCEDENTE DUN MANANTIAL FONTE PRAZA DA VILA, NO LUGAR DE VILLAESTEVA, PARA USOS GANADEROS (ABREVADEIRO), PETICIONARIO CONCELLO DE LANCARA.

-COMUNICACIÓN DE RESOLUCIÓN DE APROVEITAMENTO DE AUGAS  PROCEDENTE DUN  MANANTIAL E UN  POZO , SITO EN ARMEA DE ARRIBA, PARA USOS SANITARIOS, GANADEROS E RIEGO DE 0,3 HAS, PETICIONARIO JOSE MANUEL LÓPEZ RODRÍGUEZ.

- COMUNICACIÓN DE RESOLUCIÓN DE APROVEITAMENTO DE AUGAS PROCEDENTE DUN POZO , SITO EN POUSADELA RONFE , PARA USOS DOMÉSTICOS E GANADEROS, PETICIONARIO ELIO LEBON GARCÍA.

8º.-XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE TRABALLO E BENESTAR:

-PROGRAMAS DE COOPERACIÓN 2009,  EXPTE. Nº: TR351A 2009/126-2.,SOLICITUDE DE IMPORTES A REINTEGRAR .

-PROGRAMAS DE COOPERACIÓN 2009,  EXPTE. Nº: TR351A 2009/124-2.,SOLICITUDE DE IMPORTES A REINTEGRAR .

9º.-ESCRITO DE ELECTRICA DE VALDRIZ S.L., SOBRE TUBO DE PLÁSTICO VERDE NO “SOTERRAMENTO DA LÍNEA DE MEDIA TENSIÓN EN POBRA DE SAN XIAO.

10º.-VICEPRESIDENTE E CONSELLERIA DE PRESIDENCIA, DIRECCIÓN XERAL DE ADMINISTRACIÓN LOCAL, CIRCULAR INTERPRETATIVA SOBRE O DESEMPEÑO DA PRAZAS DE HABILITADOS POR ACCIDENTAIS.

11º.- DEPUTACIÓN PROVINCIAL, ESCRITO DE CONTESTACIÓN SOLICITADO POR ESTE CONCELLO :

-RECOLLIDA DE LIXO

-MANTEMENTO DOS ALUMEADOS PUBLICOS 

12º.-ESCRITO DE D. JOSE LUIS NEIRA ALDEGUNDA, SOBRE FRACCIONAMENTO DE PAGO DA LICENZA PARA “AMPLIACIÓN DE EXPLOTACIÓN INTENSIVA DE PAVOS”.

13º.- PRESUPOSTO Nº 124 DE LUIS I. LÓPEZ LÓPEZ (NACHO MONTAXES E INSTALACIÓNS ELECTRICAS), SOBRE PROYECTORES DE LED DE 30W NOS BUSTOS DA AREA RECREATIVA DE CARRACEDO.

14º.-SOLICITUDE DE D. CARLOS PIÑEIRO DÍAZ, PROXETO PARA MOVEMENTO DE TERRAS EN PARCELA AGRÍCOLA, EN SAN XOAN DE MURO, SEGÚNDO PROXECTO TÉCNICO.

15º.-ESCRITO DE MANUEL PEREIRA LÓPEZ, SOLICITANDO QUE SE LLE RETOME O EXPEDIENTE “MOVEMENTO DE TERRAS EN PARCELAS AGRÍCOLAS  Nº  309 E 310, SITAS EN VIZCAIA – MURO.

16º.-ESCRITO DE PRESIDENCIA, SECRETARIA XERAL DE MEDIOS, SOBRE SUBVENCIÓNS PARA A ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE RECEPTORES DA TELEVISIÓN DIXITAL TERRESTRE A TRAVÉS DA SOLUCIÓN SATELITAL SAT-TDT SAT.

17º.-MEMORIA DE VALORACIÓN “ASFALTO DA PISTA DENDE ACIBEIROS ATA O FURCO DO CONCELLO DE LANCARA”, AUMENTO DE OBRA.

18º.- CERTIFICACIÓNS DE OBRAS:

-OBRA CONSTRUCCIÓN DE 27 PANTEONS, 3 TUMBAS E 4 COLUMBARIOS, EN POBRA DE SAN XIAO:

CERTIFICACIÓN NUMERO DOUS E FINAL.

FACTURAS  DE HONORARIOS . SOBRE DIRECCIÓN DE OBRA.


-OBRA MELLORA E MANTEMENTO DOS CAMIÑOS RURAIS DE TOUBILLE E OUTROS DO CONCELLO DE LANCARA:


CERTIFICACIÓN NUMERO UN  E ÚNICA.


19º.-TROCO DE TITULARIDADE:

 
SOLICITUDE DE GLADIS FERNANDEZ VAZQUEZ, PARA TENDA DE ROUPA EN BENIGNO QUIROGA  Nº 42 BAIXO A.

20º.-LEI DE PROTECCIÓN DE DATOS: PRESUPOSTOS:

-CONSULT-NIRT

-DUNID INFORMMATICA,

21º.-SOLICITUDE DE D. JOSE ENRIQUE MARTÍNEZ PEREZ, SOBRE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DE LICENCIAS DE OBRAS .

22º.-OFERTAS ECONÓMICAS PARA EXTINTORES E ACCESORIOS EN DEPENDENCIAS DO CONCELLO.

23º.-ORDENES:

-ORDE DO 29 DE ABRIL DE 2014 POLA QUE SE REGULAN OS CRITERIOS DE REPARTICIÓN E SE ESTABLECEN AS BASES REGULADORAS E A CONVOCATORIA DE SUBVENCIÓNS DA LIÑA EN CONCORRENCIA NON  COMPETITIVA E DA LIÑA EN CONCORRENCIA COMPETITIVA DO FONDO DE COMPENSACIÓN AMBIENTAL, DE FORMA INDIVIDUAL E MEDIANTE O SISTEMA DE XESTIÓN COMPARTIDA, DETINADAS A ENTIDADES LOCAIS DE GALICIA.

-ORDE   DO 3 DE ABRIL DE 2014 POLA QUE SE ESTABLECEN AS BASES REGULADORAS DOS PROGRAMAS DE APOIO AS ENTIDADES ASOCIATIVAS , AS OFICINAS LOCAIS E A OUTRAS ENTIDADES COLABORADORAS DA RED EUSUMO PARA O FOMENTO DO COOPERATIVISMO E A ECONOMIA SOCIAL, COFINANCIADOS 
PARCIALMENTE CON FSE E SE PROCEDE A SUA CONVOCATORIA PARA  O ANO 2014.
24º.-DEVOLUCIÓN DE  AVAIS:

SOLICITUDE  DE EUSEBIO LOUREIRO MARTINEZ, DEVOLUCIÓN DO AVAL OBRA “MELLORA DA PRAZA DE SUAXE E ACCESOS E MELLORA DA PRAZA DE PIÑEIROÁ EN CEDRÓN”.

SOLICITUDE  DE EUSEBIO LOUREIRO MARTINEZ, DEVOLUCIÓN DO AVAL OBRA  SANEAMENTO NO BARRIO DO CAMPO DA FEIRA POBRA DE SAN XIAO.

25º.-EXPEDIENTES:

-FRANCISCO JAVIER ARMADA LOPEZ,  AUTORIZACIÓN PARA A AMPLIACIÓN LATERAL DUN ESTABLO QUE IRÁ DETINADO  A SALA DE ESPERA, SALA DE ORDEÑO E LEITERIA, EN SAN PEDRO DE LANCARA.

-Mª VICTORIA ÁLVAREZ VALCARCEL, PARA AMPLIACIÓN DE EXPLOTACIÓN GANEIRA DE VACÚN DE LEITE, EN STª  Mª DE LAMA.

-DIEGO FERNÁNDEZ MEILÁN, PARA AMPLIACIÓN DE EXPLOTACIÓN GANDEIRA DE  VAVÚN DE LEITE, EN  LÁNCARA.

-MIGUEL FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ, PARA AMPLIACIÓN DE ETABLO, ALMACEN E FOSA DE PURIN, EN MOURILLÓN-TOUBILLE. 

1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA  VINTE E CATRO DE ABRIL DE DOUS MIL CATORCE.

Visto o borrador da acta da sesión celebrada  o día  vinte e catro de dous mil catorce, este foi aprobado por unanimidade de tódolos asistentes.
2º.-PERSOAL:

SOLICITUDE DE Dª FE  CASTAÑO FERNÁNDEZ TRABALLADORA DE AXUDA NO FOGAR, SOLICITANDO OS  DÍAS OFICIAIS  POR  OPERACIÓN DO SEU PAI, A PARTIR DO DÍA 09-04-2014.

Vista a solicitude de Dª Fé Castaño Fernández, traballadora de axuda no fogar, solicitando os días oficiais por operación do seu pai, a partir do días 09-04-2014.
Visto o informe da oficina contable, que obra no expediente e que dí que terá dereito a  4 días naturais de 9 a 12 ambos inclusive.
Vistas as  duas ofertas solicitada a Oficina de  Emprego de Sarria, xa que das 10 primeiras ningúnha aceptou o traballo, aceptando da 2ª oferta Dª Beatriz González Pereira.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder a Dª Fe Castaño Fernández catro días naturais  para a operación de seu pai, (9,10,11 e 12)   e o día 13 con cargo a día de asuntos propios, dos 3 os que ten dereito.

2º.-Contratar para sustituir esta traballadora durante estos días a Dª Beatriz González Pereira, a traves de dous contratos, un para o día 9 e otro para os días  12 e 13 do presente mes.
3º.-SOLICITUDE DE BAIXA DE AUGA E LIXO:

-ESCRITO DE MANUEL RUIZ-OCEJO CALVO, EN NOME E REPRESENTACIÓN DE SAN JULIAN-UTE, SOLICITANDO A BAIXA DE AUGA, LIXO E SUMIDOIROS  DO BAIXO SITO NA RÚA RIO NEIRA Nº 6  DE POBRA DE SAN XIAO.

Visto o escrito presentado por D. Manuel Ruiz-Ocejo Calvo, en nome  propio  e representación de San Julian-Ute, para dar de baixa a auga, lixo e sumidoiros do Baixo  que tiñan en aluger ,  sito en Río Neira Nº 6.

Visto que esta empresa se  trasladou para Benigno  Quiroga  Nº  22 Baixo, cesando por conseguinte a actividade no anterior local.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder a D. Manuel Ruiz-Ocejo Calvo, en nome  propio  e  en representación de San Julian-Ute, a baixa  da auga, lixo e sumidoiros do Baixo,  sito en Río Neira Nº 6.

2º.-Comunicarlle a D. Ramón Santas Otero, como propietario do local, que cando se de  alta o servizo de auga ten que pagar novo entronque, ou seguir pagando o mínimo.

3º.-Remitir certificación deste acordo a D. Gerardo Sobrado Ventosinos, encargado de confeccionar os padróns e ao  encargado da auga D.  Luís  Varela Fernández, para que precinte o  entronque de agua.
-ESCRITO DE MARÍA MERCEDES FERNÁNDEZ ALVAREZ , SOLICITANDO A BAIXA DE AUGA E LIXO  DA VIVENDA  SITA OS  BAOS Nº 5.
Visto o escrito presentado por María Mercedes Fernández  Alvarez, solicitando a baixa de auga e lixo  da vivenda sita en Os Baos Nº 5.
Visto que a taxa da auga  é un imposto voluntario , mentras quea taxa do lixo e obrigatorio polo feito de ter unha vivenda, como é o caso que nos ocupa e  avalado pola Consulta feita a Revista o Consultor, criterio que se segue para tódolos casos.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Dar de abaixa  o suministro de auga, correspondente a vivenda   sita en Os Baos Nº 5, precintando  o entronque, con efectos 10-05-2014.
2º.- Non dar de baixa o recibo da recollida do lixo, en base a que é o que se axusta a dereito, sendo obrigatorio o su pago aínda que a vivenda este pechada
3º.-Comunicarlle a Dª Mercedes Fernández Alvarez, como propietaria do local, que cando se de  alta o servizo de auga ten que pagar novo entronque.

4º.-Remitir certificación deste acordo a Gerardo Sobrado Ventosinos, encargado de confeccionar os padróns e a D. José Luis Varela Fernández para que precinte o entronque.
-ESCRITO DE JAIME MUÑOZ NOGUEIRA, SOLICITANDO BAIXA DE LIXO PARA VIVENDA UNIFAMILIAR, SITA EN VIZCAYA 12 SAN JUAN DE MURO.

Visto o escrito presentado por Jaime Muñoz Nogueria, solicitando a baixa de lixo para vivenda sita en Vizcaya 12 San Juan de Muro, por non ser o actual propietario.
Visto que por un  Concelleiro da Xunta de Goberno, se informa que na actualidade dita vivenda   é  propiedade de Queixería Sarrina, sita en San Salvador de Mato S/N Sarria Lugo.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, 
ACORDOU:

Requerirlle a Queserías Sarrrianas S.L., con domicilio social en San Salvador do Mato S/N , 27614 Sarria ,que solicite o troco dos recibos de lixo de forma urxente  da vivenda sita en Vizcaya 12  San Juan de Muro,facendose cargo dos recibos pendentes dende que é propietario da vivenda.
4º.-LICENZA DE OBRAS:

-SOLICITUDE DE MANUEL TREBOLLE DÍAZ, PARA LIMPEZA E REXUNTADO DAS FACHADAS DA VIVENDA SITA EN TOUBILLE Nº 14.

Vista a solicitude presentada por D.  Manuel Trebolle Díaz , con D.N.I. Nº 76546.289-N, para   limpeza e rexuntado das fachadas dunha vinvenda unifamiliar sita en Touville nº 14, cun orzamento de  6.776,00 €, IVE incuído.

Visto que se trata dunha obra menor.

Visto o  informe da arquitecta municipal, do que se une fotocopia
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.-Conceder licenza municipal a, D. Manuel Trebolle Díaz , para   limpeza e rexuntado das fachadas dunha vinvenda unifamiliar sita en Touville nº 14, con total suxeición  o informe da arquitecta municipal.

2º.-Practicar a seguinte liquidación:


Licenza de obras : (5.600,00 X 3,1 )=    173,60 €

Taxa municipal sobre licenza urbanística  (5.600,0 X0,5%)= 28,00 €, debendo  xustificar o pago  no momento da entrega da certificación.
3º.-A licenza concédese salvo o dereito de propiedade e sen prexuízo de terceiros.

4º.-A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto da liquidación nos prazos indicados, na liquidación que se lle formula, e antes de comenzar as obras.

6º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras , e un prazo de 1 ano para rematalas.
-SOLICITUDE DA DEPUTACIÓN DE LUGO, PARA AFIRMADO DO ENTORNO DO CENTRO SOCIAL (ANTIGUA ESCOLA UNITARIA) UBICADO NO P.K. 4+ 750.
Visto o escrito remitido pola Vicepresidenta da Deputación  Dª Lara Méndez López, solicitando permiso para a execución das obras de afirmado no entorno do centro social (antiga escola unitaria de  Muro),consistentes en:

“M3 de retirada de capa vegetal de espesor variable, con transporte a zona de acopio o vertedero autorizado de materiales sobrantes, en un espesor de 25 cm.

M3 de zahorra de cantera, huso z-1 , puesta en obra, extendida y compactada, en un espesor de 25 cm.

Tn de aglomerado asfáltico en caliente, tipo d-12, en un espesor de 5cm”.

Visto que  pola explanada pode haber unha servidume de augas entre fincas colindantes.

Visto que se trata dunha praza de uso público.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder autorización a Deputación de Lugo para afirmado do entrono do centro social (antigua escuela unitaria de Muro) , recordandolle que se  debe respetar o paso da auga   existente, e de ser posible facer o afirmado ata a porta da Escola, actualmente local social da parroquia de San Xoan de Muro.
2º.-Darlle as grazas a Deputación pola execución de dita obra.

-JESÚS PARDO FERNÁNDEZ, PARA RETELLADO DUN ALPENDRE , SITO EN VILARELLO Nº 4.

Vista a solicitude presentada por D.  Jesús Pardo Fernández , con D.N.I. Nº 33.323.140-G, para retellado dun alpendre de 32 m2 en  Vilarello , cun orzamento de  1.742,40 €. IVE  incluído.
Visto que se trata dunha obra menor.

Visto  o informe favorable da arquitecta municipal, do que se une fotocopia
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.-Conceder licenza municipal a D. Jesús Pardo Fernández , para retellado dun alpendre de 32 m2 en  Vilarello, con total suxeición  ao informe da arquitecta municipal.

2º.-Practicar a seguinte liquidación:


Licenza de obras : (1440,0X 3,1 )=    44,64 €

Taxa municipal sobre licenza urbanística  25,00 €, taxa mínima, debendo  xustificar o pago  no momento da entrega da certificación.
3º.-A licenza concédese salvo o dereito de propiedade e sen prexuízo de terceiros.

4º.-A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto da liquidación nos prazos indicados, na liquidación que se lle formula, e antes de comenzar as obras.

6º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras , e un prazo de 1 ano para rematalas, ao tratarse de obras menores.
5º.-ESCRITO DE MIGUEL ANGEL BARA PÉREZ, EN NOME E REPRESENTACIÓN DA COMPAÑÍA MERCANTIL GAS NATURAL  SERVICIOS SDG, S.A., SOLICITANDO SUSPENSIÓN DO INGRESO DA LIQUIDACIÓN DA TASA POR APROVEITAMENTO DO SUELO, SUBSUELO DAS VÍAS PÚBLICAS MUNICIPAIS.

Visto o escrito epigrafiado.
Visto que os organismos oficiais non  se lles poden facer compensación por empresas privadas, salvo autorización xudicial.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Que non se poder facer a compensación polo que debe facer o ingreso correspondente, por aproveitamento do suelo subsuelo das vías públicas municipais, correspondentes ao ano 2013.
2º.-Que o Concello liquidará as débedas pendentes  o antes posible, considerando que o retraso no pago das mesmas sempre foi responsablidade da 
empresa suministradora, por facturacións incorrectas, facturas duplicadas,  cobros indebidos  de certos conceptos, etc.
6º.- PAGOS CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA MIÑO-SIL:

-PAGO AUTORIZACIÓN PARA A EXECUCIÓN DO PROXECTO BÁSICO DE ACONDICIONAMENTO DO ENTORNO DO RÍO NEIRA NA ÁREA RECREATIVA DE A POBRA DE SAN XIAO.

Vista a  tasa  da Confederación Hidrográfica Miño-Sil, expediente nº A/27/22954-A/27/23370.
Visto que esta obra se pretendía executar cando estaba en funcionamento o Obradoiro de Emrpego que rematou en xuño do 2013, non podendo executar a obra por non ter autorización da Confederación Hidrográfica, polo que esta obra non se executou nin se vai executar.
A  Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Renunciar ó expediente de  A/27/2295A/27/23370, autorización para a execución da obra “acondicionamento do entrono do Río Neira na Área recreativa de Pobra de San Xiao”ó non poder executar o proxecto por carecer de obradoiro na actualidade.
2º.-Non facer efectivo o pago da Confederación  Hidrográfica Miño-Sil. 
3º.-Remitir certificación deste acordo a Confederación Hidrográfica Miño-Sil para que arquiven o expediente, cancelando a debeda.
-PAGO APROVEITAMENTO DE 0,115 L/S DE AUGA PROCEDENTE DUN MANANTIAL FONTE PRAZA DA VILA, NO LUGAR DE VILLAESTEVA, PARA USOS GANADEROS (ABREVADEIRO).

Vista a tasa da Confederación Hidrográfica Miño-Sil, expediente nº A/27/21443, para aproveitamento de auga procedente do manantial Fonte Praza da Vila, no lugar de Villaesteva para usos gandeiros  (abrevadeiro), por importe de 93,26 €.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación o gasto.

2º.-Facer  efectivo o pago de 93,26 € por aproveitamento de auga procedente do manantial Fonte Praza da Vila en Villaesteva.
7º.-COMUNICACIÓNS DA CONFEDERACIÓN  HIDROGRÁFICA MIÑO-SIL:

-COMUNICACIÓN DE RESOLUCIÓN DO EXPEDIENTE DE APROVEITAMENTO DE 0,115 L/S DE AUGA PROCEDENTE DUN MANANTIAL FONTE PRAZA DA VILA, NO LUGAR DE VILLAESTEVA, PARA USOS GANADEROS (ABREVADEIRO), PETICIONARIO CONCELLO DE LANCARA.

Vista a comunicación de resolución feita pola Confederación Hidrográfica do Miño-Sil, sobre aproveitamente de auga procedente do mantial Fonte Praza da  Vila, en Vilaesteva, pola que se pon de manifesto que se debe colocar un   contador para saber os litros de auga que se consumen.
Visto que o uso para o que se autoriza e para abrevadeiro de gando , o contador debe colocarse antes da saída da auga   no abrevadeiro.
A Xunta de Goberno Local, por  unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Aceptar as condicións   establecidas pola Confederación Hidrográfica do Miño-Sil.
2º.-Destinar a auga  única e exclusivamente os usos para os que foi concedida (uso gandeiro).
3º.-Colocar un contador con lectura periódica, igual cos de servizo doméstico, e instalar un flotador para  usar única e exclusivamente a auga que se gaste no abrevadeiro.

4º.-Remitir certificación deste acordo a Confederación Hidrográfica Miño-Sil.

-COMUNICACIÓN DE RESOLUCIÓN DE APROVEITAMENTO DE AUGAS  PROCEDENTE DUN  MANANTIAL E UN  POZO , SITO EN ARMEA DE ARRIBA, PARA USOS SANITARIOS, GANADEROS E RIEGO DE 0,3 HAS, PETICIONARIO JOSE MANUEL LÓPEZ RODRÍGUEZ.

Vista  a comunicación feita pola Confederación Hidrográfica Miño-Sil, relativa ao aproveitamento  autorización da concesión  de auga para uso sanitario, ganadero e riego a D. José Manuel López  Rodríguez.
Visto que estas obras teñen que ter licenza municipal, para ser legais, xa que a Confederación só autoriza a concesión de auga para o uso solicitado.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Comunicarlle a D. José Manuel López Rodríguez que  ten a obriga de solicitar licenza municipal para executar as obras.

2º.-En caso de non solicitar licenza, tratase dunha obra ilegal, sendo o único responsable de tódalas incidencias que se poídan producir como consecuencia da execución de ditas obras, sen licencia.
- COMUNICACIÓN DE RESOLUCIÓN DE APROVEITAMENTO DE AUGAS PROCEDENTE DUN POZO , SITO EN POUSADELA RONFE , PARA USOS DOMÉSTICOS E GANADEROS, PETICIONARIO ELIO LEBON GARCÍA.

Vista  a comunicación feita pola Confederación Hidrográfica Miño-Sil, relativa ao aproveitamento  e  autorización da concesión  de auga para uso doméstico  e  gandeiro a D. Elio Lebón García.

Visto que estas obras teñen que ter licenza municipal, para ser legais.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Comunicarlle a D. Elio Lebón García, que  ten a obriga de solicitar licenza municipal para executar as obras.

2º.-En caso de non solicitar licenza, tratase dunha obra ilegal, sendo o único responsable de tódalas incidencias que se poídan producir como consecuencia da execución de ditas obras, sen licencia.
8º.-XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE TRABALLO E BENESTAR:

-PROGRAMAS DE COOPERACIÓN 2009,  EXPTE. Nº: TR351A 2009/126-2.,SOLICITUDE DE IMPORTES A REINTEGRAR .

-PROGRAMAS DE COOPERACIÓN 2009,  EXPTE. Nº: TR351A 2009/124-2.,SOLICITUDE DE IMPORTES A REINTEGRAR .

Visto o expediente Nº TR351A2009/126-2 e visto o expediente Nº TR351A2009/124-2.
Visto que na liquidación practicada polo Concello no ano 2010, xa ía esta cantidade, para que a Xunta dera o visto e prace; visto e prace  que deu tres anos despois, ao considerala correcta.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Devolver do expediente  Nº TR351A2009/126-2, a cantidade de 80,03 € e do expediente TR351A2009/124-2.: 249,22 €.
9º.-ESCRITO DE ELECTRICA DE VALDRIZ S.L., SOBRE TUBO DE PLÁSTICO VERDE NO “SOTERRAMENTO DA LÍNEA DE MEDIA TENSIÓN EN POBRA DE SAN XIAO.

Visto o escrito remitido pola Xerente da Empresa Electrica de Valdriz S.L.
Visto que este cable non é un elemento necesario para o suministro de enerxía eléctrica, xa que se  trata dun cable para comunicacións futuras.
Visto que o proxecto se tramitou conxuntamente polo Concello e pola empresa suministradora Eléctrica de Valdriz

Visto que o propietario da empresa Electrica de Valdriz D. Luis Fernando Quiroga y Piñeyro, sempre tivo unha gran disposición hacia este Concello doando inclúso fincas  para a área recreativa.
Visto o pequeno valor económico desta línea.

E visto que a mesma necesita dun mantemento o que lle suporía un gasto para o Concello.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Considerar  que o cable verde (líña de comunicacións) forma parte da instalación , tal como se recollía no proxecto técnio, proxecto redactado e pagado pola empresa Electrica de Valdriz.
2º.-Ceder este cable a empresa Valdriz , sendo pola súa conta tódolos gastos que se poídan derivar tanto da línea de suminstro como da línea de comunicacións.

10º.-VICEPRESIDENTE E CONSELLERIA DE PRESIDENCIA, DIRECCIÓN XERAL DE ADMINISTRACIÓN LOCAL, CIRCULAR INTERPRETATIVA SOBRE O DESEMPEÑO DA PRAZAS DE HABILITADOS POR ACCIDENTAIS.

Vista a circula de Vicepresidencia e Consellería de Presidencia Dirección Xeral de Administración Local,  sobre o desempeño das prazas de habilitados por accidentais, durante o período de baixa, vacacións, etc.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Darse por enterada de dita circular, e dar cumprimento a mesma cando o Secretario-Interventor  teña vacacións, baixa ou outras circunstancias similares.

11º.- DEPUTACIÓN PROVINCIAL, ESCRITO DE CONTESTACIÓN SOLICITADO POR ESTE CONCELLO :

-RECOLLIDA DE LIXO

-MANTEMENTO DOS ALUMEADOS PUBLICOS 

Visto o escrito de contestación sobre a comunicación feita por este Concello, relativa a recollida de lixo, tratamento do mesmo e  servizo de mantemento de alumeados públicos.
Visto que o contido do mesmo é correcto pero non soluciona para nada a problemática deste Concello.

Visto que ámbolos dous servizos na actualidade se estan prestando por xestión indirecta a traves de contrato menor , no primeiro caso por vencemento do contrato en decembro de 2013 e no segundo caso por renuncia da empresa encargada do mantemento no ano 2013.
Visto que os contratos menores teñen unha duración máxima dun ano e non é posible a súa prórroga.
Visto que si se sacan a concurso que sería a forma mais adecuada de licitar estos servizos,  se poden derivar prexuízos económicos para este Concello, xa que unha vez que se adxudiquen os mesmo axa que rescindilos.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Darse por enterada do contido da contestación.

2º.-Instar novamente a Deputación Provincial de Lugo para que se nos propoña unha solición viable  a este asunto.
12º.-ESCRITO DE D. JOSE LUIS NEIRA ALDEGUNDA, SOBRE FRACCIONAMENTO DE PAGO DA LICENZA PARA “AMPLIACIÓN DE EXPLOTACIÓN INTENSIVA DE PAVOS”.

Neste asuntos abstense o Concelleiro D. Jose M. Neira Castro, por ter interes no asunto, o ser familiar directo do solicitante.
Visto o escrito de D. José L. Neira Aldegunde, polo que solicita o fraccionamento do pago da licenza para “ampliación de explotación intensiva de pavos”: ICO: 2.696,21 € e taxa: 469,80 €
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder a D. José L. Neira Aldegunde o fraccionamento do pago de imposto e tasas en tres prazos : 1º prazo no segundo trimestre do 2014, antes do 30 de xuño  ( 898,74 € + 156,60 €), 2º prazo  no terceiro trimestre do 2014 , antes do 30 de setembro ( 898,74 € + 156,60€) e 3º prazo no cuarto trimestre do 2014, antes do 30 de decembro (898,73 € + 156,60 €).
2º.-Garantizar o aprazamento do pago coas  obras para as que se lle concede licenza, para o caso de non pagar esta débeda.
13º.- PRESUPOSTO Nº 124 DE LUIS I. LÓPEZ LÓPEZ (NACHO MONTAXES E INSTALACIÓNS ELECTRICAS), SOBRE PROYECTORES DE LED DE 30W NOS BUSTOS DA AREA RECREATIVA DE CARRACEDO.

Visto o presuposto nº 124, relativo os proxectores de LED de 30W nos bustos da Area Recreativa de Carracedo, por importe de 189,97 €.
Visto que é necesario executar esta reparación.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación  ó presuposto nº 124, relativo os proxectores de LED de 30W nos bustos da Area Recreativa de Carracedo, por importe de 189,97 €.

2º.-Comunicarlle a D. Luis I. López López, Montaxes  e Instalacións Electricas Nacho, que execute as obras con materiais resistentes e homologados, que debe xustificar cando presente a factura.
14º.-SOLICITUDE DE D. CARLOS PIÑEIRO DÍAZ, PROXETO PARA MOVEMENTO DE TERRAS EN PARCELA AGRÍCOLA, EN SAN XOAN DE MURO, SEGÚNDO PROXECTO TÉCNICO.

Visto o proxecto de “movemento de terras en parcelas  agrícolas nº 344 e 345, sitas en San Xoán de Muro, redactado pola Enxeñeiro Técnica  Agrícola Dª Marta López Cepeda, cun orzamento base de licitación de 1.572,23 € e presuposto de execución material 1.091,90 €., promotor D. Carlos Piñeiro Díaz.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder licencia  a D. Carlos Piñeiro Díaz, para “movemento de terras en parcelas agrícolas Nº 344 e 345 , sitas en San Xoan de Muro”.

2º.-Practicar a seguinte liquidación:

Licenza de obras : (1.091,90X 3,1 )=    33,85 €

   Bonificación actividade agrícola: 35% = - 11,85 €


Total a pagar: 33,84- 11,84= 22,00 €


Taxa municipal sobre licenza urbanística  25,00€,  taxa mínima, debendo  xustificar o pago  no momento da entrega da certificación.
3º.-A licenza concédese salvo o dereito de propiedade , sen prexuízo de terceiros, e sen prexuizo doutras autorización se fosen necesarias.
4º.-Os traballaos débense facer por empresa cualificada.

5º.-A taxa debe ser ingresada antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto da liquidación nos prazos indicados, na liquidación que se lle formula, e antes de comenzar as obras.

6º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras , e un prazo de 1 ano para rematalas.
15º.-ESCRITO DE MANUEL PEREIRA LÓPEZ, SOLICITANDO QUE SE LLE RETOME O EXPEDIENTE “MOVEMENTO DE TERRAS EN PARCELAS AGRÍCOLAS  Nº  309 E 310, SITAS EN VIZCAIA – MURO.

Visto  o expediente tramitado neste Concello, polo que se lle concedeu licenza para movemento de terras en parcela agrícola  nº 309 e 310, sitas en Vizcaia-Muro, segundo acordo da Xunta de Goberno Local, celebrada o dezasete de agosto de dous mil dez.
Visto que o prazo de rematar as obras está cumplido.

Visto que solicita retomar este expediente.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Retomar o expediente de movemento de terras en parcelas agrícolas nº 309 e 310, sitas en Vizcia.Muro.
2º.-Debe respetarse o proxecto que obra no expediente, adaptando as actuacións  ao mesmo.

3º.-Concederlle un parzo de 6 meses para executar as obras .
4º.-Aplicarlle a taxa sobre licenza urbanística  25,00 €, tasa mínima, debendo  xustificar o pago  no momento da entrega da certificación.
16º.-ESCRITO DE PRESIDENCIA, SECRETARIA XERAL DE MEDIOS, SOBRE SUBVENCIÓNS PARA A ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE RECEPTORES DA TELEVISIÓN DIXITAL TERRESTRE A TRAVÉS DA SOLUCIÓN SATELITAL SAT-TDT SAT.

Visto o escrito epigrafiado.
Visto que hai algunhas zonas , debendo destacar: San Vicente en Carracedo, Xunqueira de Arriba e de Abaixo en Oleios, Agreimunde e parte da zona do  Cuartel  en Pobra de San Xiao ,Vilarello, Supena e Cortes en Ronfe.
 Visto que agora deben ser os afectados os que soliciten as axudas para resolver este problema.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU: 

1º.-Dar traslado da circular recibida os posibles afectados o antes posible
2º.-Sacar unha nota de prensa para maior  difusión.
17º.-MEMORIA DE VALORACIÓN “ASFALTO DA PISTA DENDE ACIBEIROS ATA O FURCO DO CONCELLO DE LANCARA”, AUMENTO DE OBRA.

Vista a memoria de valoración, para “asfalto da pista dende  Acibeiros ata o Furco do Concello de Láncara”, redactada pola Enxeñeiro Técnico Dª Marta López Cepeda, cun orzamento de 15.969,42 €.

Visto que é necesario executar as obras ao atoparse en mal estado.
E visto que o orzamento recollido ten unha baixa igual ao resto da obra.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU: 

1º.-Prestar aprobación a “memoria de valoración  asfalto da pista dende  Acibeiros ata o Furco do Concello de Láncara”, cun orzamento de 15.969,42 €..

2º.-Aprobar o pago de 15.969,42 € con cargo  ao  presente orzamento.

18º.- CERTIFICACIÓNS DE OBRAS:

-OBRA CONSTRUCCIÓN DE 27 PANTEONS, 3 TUMBAS E 4 COLUMBARIOS, EN POBRA DE SAN XIAO:

CERTIFICACIÓN NUMERO DOUS E FINAL.

FACTURAS  DE HONORARIOS . SOBRE DIRECCIÓN DE OBRA.

Vista a certificación número dous e final da obra “construcción de 27 panteons, 3 tumbra e 4 columbarios, en Pobra de San Xiao”, por importe de 55.392,52 €.
Vista a acta de recepción da obra, de data 05/05/2014.

Vista a factura nº 14-03, de D. Miguel Pose Fuentes, por importe de 2.147,62 €, IVE :451,00 € Total 2.598,62 €.
E vista a factura nº 01/2014, de D. José L. Fernández López, por importe de 2.147,62 €, IVE :451,00 € Total 2.598,62 €.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:


1º.-Prestar aprobación a certificación  número dous e final da obra “construcción de 27 panteons, 3 tumbra e 4 columbarios, en Pobra de San Xiao”, por importe de 55.392,52 €., e facela efectiva cando se teña o ingreso dos beneficiarios dos panteóns.

2º.-Prestar aprobación as  facturas  Nº 14-03, por importe de 2.598,62 € e Nº 01/2014 por importe de  2.598,62 €.

3º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto, incluídos os da Consellería de Sanidade.

-OBRA MELLORA E MANTEMENTO DOS CAMIÑOS RURAIS DE TOUBILLE E OUTROS DO CONCELLO DE LANCARA:


CERTIFICACIÓN NUMERO UN  E ÚNICA.


Vista a certificación número un e única da obra “mellora e mantemento dos amiños rurais de Toubille e outros do Concello de Láncara”, redactada pola técnico directora da obra Dª Marta López Cepeda, por importe de  73.587,82 €., coa seguinte financiación:
Consellería de Medio  Rural …….60.816,38 €

Fondos propios…………………..12.771,44 €


Vista a certificación sobre baixa de 7.150,28 €


Vista a Acta de comprobación de replanteo de data 10-03-2014.


Vista a acta de recepción da obra de data  05-05-2014.


Visto o certificado fin de obra de data  05-05.2014.


E vista a factura nº 15, de data 08-05-2014 de  Jesús y Páramo S.L.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:


1º.-Prestar aprobación a certificación  número un e única da obra “mellora e mantemento dos camiños rurais de Toubille e outros do Concello de Láncara”, por importe de  73.587,82 €., cantidade na que vai incluído o importe da baixa, así como a relación de obras executas con cargo a esta.
2º.-Pretar aprobación a certificación da baixa, por importe de 7.150,28 €, e relación  de obras executadas con cargo  a ésta.

3º.-Prestar aprobación a tódalas actas 



4º.-Prestar aprobación a  facturas nº 15, de data 08-05-2014 de  Jesús y Páramo S.L.

5º.-Remitir a AGADER  tódala documentación esixida para xustificar o gasto e a inversión.
6º.-Que a documentación deste expediente a prepare o traballador do Concello D. Marcos Vázquez Marey, con data límite do 30-05-2014

7º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.


19º.-TROCO DE TITULARIDADE:

 
SOLICITUDE DE GLADIS FERNANDEZ VAZQUEZ, PARA TENDA DE ROUPA EN BENIGNO QUIROGA  Nº 42 BAIXO A.

Vista a solicitude presentada por Dª Gladis Fernández Vázquez, con D.N.I. Nº 33.549.091-A , para troco  do  local sito en rúa Benigno Qurioga Nº 42, baixo A, destinado a tenda de roupa e continuando coa mesma actividade.
Visto o contrato de arrendamento do local.

Vista a alta do I.A.E.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:


1º.-Conceder a  Dª Gladis Fernández Vázquez o  troco  do  local sito en rúa Benigno Qurioga Nº 42, baixo A.

2º.-Practicar unha liquidación de  30,00 €, correspondente  a taxa por troco  da titularidade, que debe pagar antes de retirar esta certificación,

3º.-Que os recibos de  auga e  lixo pasen a nome  de  Dª Gladis Fernández Vázquez, a partir do 1º trimestre de 2014.

4º.-Remitirlle certificación deste acordo a tódalas partes interesadas  


5º.-Comunicarlle  ó encargado da auga D. Luís Varela Fernández e ó encargado de confeccionar os padróns D. Gerardo Sobrado Ventosinos, para que faga as modificacións oportunas.

20º.-LEI DE PROTECCIÓN DE DATOS: PRESUPOSTOS:

-CONSULT-NIRT

-DUNID INFORMMATICA,

Vistas as ofertas presentadas por Consult-Nirt , por un importe 500,00€ e Dunid Informatica, por importe de 495,00 € máis IVE.
Visto que é ncesario ter  o mantemento de protección de datos.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

Encargar os traballos a empresa Dunid Informática, por importe de 495,00 € máis IVE.

21º.-SOLICITUDE DE D. JOSE ENRIQUE MARTÍNEZ PEREZ, SOBRE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DE LICENCIAS DE OBRAS .

Visto o escrito epigrafiado.
Visto que este Concello dende o ano 2004 ata febreiro do 2013, data en que se aprobou definitivamente o PXOM, non  deu ningunha licenza de obras  en  solo de núcleo rural, para uso residencial e dende  febreiro de 2013, legalizaronse tres en : Chao Trasliste, Carracedo e Vilaleo, as dúas primeiras con expedientes da APLU e a terceira sen expediente.
Os proxecto pode consultalos neste Concello, en horas de oficina de luns a venres, agas festivos, de 9 a 14 horas, recordándolle que a aparelladora técnico informante destes proxectos e outros ó estar  só os xoves de cada semán, agas festivos de 10 a 14 horas.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

Comunicarlle a D. José E. Martínez  Pérez, que en núcleo rural non se concedeu dende o ano 2004 ata febreiro do 2013 licenza para  uso residencial en zonas de núcleo rúral e con posterioridade ao ano 2013, se deron 3  licenzas de legalización para obras de uso residencial e que a información sobre estes expedientes a pode obter neste Concello nos  horarios antes expostos.
22º.-OFERTAS ECONÓMICAS PARA EXTINTORES E ACCESORIOS EN DEPENDENCIAS DO CONCELLO.

Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local en sesión celebrada o día 10 de marzo de 2014.
Vistas as ofertas de Sarriana de extintores ,S.L.

E vista a oferta de  extintores  Costa Norte S.L.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

Solicitar a empresa  extintores Costa Norte S.L. unha oferta  das mesmas características das outras duas , para que as comparacións sexan iguais e poder acollerse á mais económica.
23º.-ORDENES:

-ORDE DO 29 DE ABRIL DE 2014 POLA QUE SE REGULAN OS CRITERIOS DE REPARTICIÓN E SE ESTABLECEN AS BASES REGULADORAS E A CONVOCATORIA DE SUBVENCIÓNS DA LIÑA EN CONCORRENCIA NON  COMPETITIVA E DA LIÑA EN CONCORRENCIA COMPETITIVA DO FONDO DE COMPENSACIÓN AMBIENTAL, DE FORMA INDIVIDUAL E MEDIANTE O SISTEMA DE XESTIÓN COMPARTIDA, DETINADAS A ENTIDADES LOCAIS DE GALICIA.


Vista a Orde do  29 de abril de 2014 pola que se regulan os criterios de repartición e se establecen as bases reguladoras e a convocatoria de subvencións da liña en concorrencia non competitiva e concurrencia competitiva do Fondo de Compensación Ambiental, de forma individual e mediante o sistema de xestión compartida, destinadas a entidades locais de Galicia.


Visto que este Concello que ten dereito a participar nesta liña de axudas en concurrencia competitiva.

Visto que o Sr. Alcalde necesita dispoñer dun vehículo utilitario para visitar  as distinta zonas do municipio, acudir a reunións a Lugo e Concellos limítrofes.

Axunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:
1º.- Solicitar unha axuda á Vicepresidencia e Consellería de Presidencia, Administracións Públicas e Xustiza, ao abeiro da Orde do 29  de abril de 2014 pola que se regulan os criterios de repartición e se etablecen as bases reguladoras e a convocatoria de subvencións da liña en concorrencia non competitiva e concurrencia competitiva do Fondo de Compensación Ambiental, de forma individual e mediante o sistema de xestión compartida, destinadas a entidades locais de Galicia, na modalidade de concurrencia competitiva, baixo a denominación “Mellora na eficiencia do parque móvil do Concello de Láncara” para adquisición dunha  nueva berlingo electriz furgón ou similar , 100% eléctrica por un importe total de 32.000,00 €, (segundo oferta que se acompaña), incluido pack de carga rápida.

2º.-Aceptar  as condicións de financiamento e demais requisitos establecidos na orde.
3º.-Facultar  ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
-ORDE   DO 3 DE ABRIL DE 2014 POLA QUE SE ESTABLECEN AS BASES REGULADORAS DOS PROGRAMAS DE APOIO AS ENTIDADES ASOCIATIVAS , AS OFICINAS LOCAIS E A OUTRAS ENTIDADES COLABORADORAS DA RED EUSUMO PARA O FOMENTO DO COOPERATIVISMO E A ECONOMIA SOCIAL, COFINANCIADOS PARCIALMENTE CON FSE E SE PROCEDE A SUA CONVOCATORIA PARA  O ANO 2014.


Vista  a orde do 3 de abril de 2014 pola que se establecen as bases reguladoras dos programas de apoio as entidades asociativas, as oficinas locais e a outras entidades colaboradoras da Red Eusumo para o fomento do  cooperativismo e a economia social, cofinanciados parcialmente con   FSE .

Vistas as reunións mantidas con representantes legais dos Concellos limítrofes de Paradela, Sarria, Triacastela e Láncara, coa finalidade de acadar unha oficina comarcal de promoción do cooperativismo, ao abeiro da anterior citada orde.

A  Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:


1º.-Solicitar unha subvención ao abeiro da orde do 3 de abril de 2014 pola que se establecen as bases reguladoras dos programas de apoio as entidades asociativas, as oficinas locais e a outras entidades colaboradoras da Red Eusumo para o fomento do  cooperativismo e a economía social, cofinanciados parcialmente con   FSE .


2º.-Delegar no Concello de Sarria, e no  seu Alcalde, D. José Antonio García López , para que actúe como representante da agrupación dos Concello de Paraleda,Sarria,Triacastela e Láncara, para levar a cabo tódolos trámites relacionados con esta subvención.

3º.-Aceptar as condicións e requisitos etablecidas na orde citada.

24º.-DEVOLUCIÓN DE  AVAIS:

SOLICITUDE  DE EUSEBIO LOUREIRO MARTINEZ, DEVOLUCIÓN DO AVAL OBRA “MELLORA DA PRAZA DE SUAXE E ACCESOS E MELLORA DA PRAZA DE PIÑEIROÁ EN CEDRÓN”.

Vista a solicitude presentada por D. Eusebio Loureiro Martínez, con D.N.I. Nº 33.839.240-F, solicitando a devolución do aval  Nº 0191-30000101736, de Caixanova, presentado para a execución da obra “mellora da praza de Suaxe e Accesos e mellora da praza de Piñeiroá en Cedrón ”, por importe de 608,98 €

E  visto o informe fin do período de garantía da directora da obra Dª Marta López Cepeda

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Devolver a D. Eusebio Loureiro Martínez, o aval Nº 0191-30000101736, de Caixanova., presentado para a execución da obra “mellora da praza de Suaxe e Accesos e mellora da praza de Piñeiroá en Cedrón ”, por importe de 608,98 €

SOLICITUDE  DE EUSEBIO LOUREIRO MARTINEZ, DEVOLUCIÓN DO AVAL OBRA : SANEAMENTO NO BARRIO DO CAMPO DA FEIRA POBRA DE SAN XIAO.

Vista a solicitude presentada por D.Eusebio Loureiro Martínez, con D.N.I. Nº 33.839.240-F , solicitando a devolución do aval  Nº 0191-30000101798, da Caixa de Aforros de Vigo, Ourense e Ponteveda Caixanova.,presentado para a execución da obra “saneamento no barrio do campo da Feira  de Pobra de San Xiao”, por importe de 4.550,00 €

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Devolver a D. Eusebio Loureiro Martínez, o aval  Nº 0191-30000101798, da Caixa de Aforros de Vigo, Ourense e Ponteveda Caixanova., presentado para a execución da obra “saneamento no barrio do campo da Feira  de Pobra de San Xiao”, por importe de 4.550,00 €
25º.-EXPEDIENTES:

-FRANCISCO JAVIER ARMADA LOPEZ,  AUTORIZACIÓN PARA A AMPLIACIÓN LATERAL DUN ESTABLO QUE IRÁ DESTINADO  A SALA DE ESPERA, SALA DE ORDEÑO E LEITERIA, EN SAN PEDRO DE LANCARA.

-Mª VICTORIA ÁLVAREZ VALCARCEL, PARA AMPLIACIÓN DE EXPLOTACIÓN GANDEIRA DE VACÚN DE LEITE, EN STª  Mª DE LAMA.

-DIEGO FERNÁNDEZ MEILÁN, PARA AMPLIACIÓN DE EXPLOTACIÓN GANDEIRA DE  VAVÚN DE LEITE, EN  LÁNCARA.

-MIGUEL FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ, PARA AMPLIACIÓN DE ESTABLO, ALMACEN E FOSA DE PURIN, EN MOURILLÓN-TOUBILLE. 
Visto os expediente epigrafiados.
Visto que  consultados os mesmos con técnicos  da Delegación Provincial de Medio Ambiente, manifestaron verbalmente que non están somedios a avaliación ambiental, xa que non  lles afecta o anexo da Lei  9/2013 de 19 de decembro , do Emprendemento e da Competitividade Económica de Galicia, en base a:
-Francisco Javier Armada  López,  ao tratarse dun modificaco dun proxecto  que xa a propia Consellería  manifestou por escrito  que non estaba sometido a avaliación ambiental non aumentando na modificación nº de cabezas  ao tratarse de unha sala de ordeño, sala de espera e leiteria
-Mª Victoria Alvarez Valcárcel , por tratarse dunha nave sen camas , só para resguardo voluntario do gando (recria de novillas), e  haberse tramitado un expdiente  de actividades molestas a nome do marido no ano  2010, para o que xa ten licenza definitiva, D. José Valcárcel Piñeiro.
-Diego Fernández Meilán, por  ter legalizada a actividade a nome do seu  pai D. José L. Fernández Argiz, no ano 2007 e acta de comprobación ano 2008 e non superar  o número de 50 cabezas.
-Miguel Fernández Rodríguez, por ter menos de cincuenta cabezas.
Visto que nos tres primeiros  o técnico  redactor do proxecto, fai un informe  sobre a non necesidade ao sometemento de incidencia ambiental, segundo require a Consellería de Medio Ambiente.

Visto que o  expediente de Miguel Fernández Rodríguez carece  do  informe que se reflexa no apartado anterior.
Visto que é necesario que en cada expediente exista unha declaración xurada e de responsabilidade dos promotores, onde manifesten  o número de cabezas e a veracidade  dos datos reflexados  no proxecto.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Considerar que os catro expedientes, non están sometidos a avaliación ambiental, tal como se recolle no anexo da lei 9/2013.

2º.-Solicitar a Dª Isabel Arza Río redactora do proxecto de D. Miguel Fernández Rodríguez que presente informe no sentido de que o expediente non está sometido a avaliación ambiental, no prazo de dez días, de non aportar a documentación  solicitada no prazo indica o expediente quedará   arquivado.
3º.-Requerir os promotores dos tres últimos  proxectos que presenten , no prazo de 10 días declaración xurada e de responsabilidade na que fagan constar que os datos que obran no  expediente se corresponden coa realidade e cos antecedentes que constan no proxecto, de non aportar a documentación  solicitada no prazo indicado o expediente quedará   arquivado.
4º.-Unha vez que se dispoña de toda a documentación, darlle traslado destes expedientes  a  aparelladora  municipal , para que  os informe con caráter preferente, dende o punto de vista  técnico.
E non habendo  máis asuntos que tratar dáse por rematada a sesión por orde do Sr. Alcalde, sendo   as  trece      horas   vinte   minutos, estendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.
